

邢台市行政审批制度改革工作 简 报

第 1 期
(总第 14 期)

邢台市行政审批制度改革
工作领导小组办公室

2016 年 1 月 6 日

- 市住房保障和房产管理局职权下放服务上门
- 市审改办召开行政许可事项标准化研讨会

市住房保障和房产管理局 职权下放服务上门

市房管局始终秉承变“要我服务”为“我要服务”的理念，通过全面推行上门服务、电话预约办证服务、延时服务等多种方式，为企业群众开辟绿色通道，不断深化为民服务建设，强化服务功能，着力营造高效便捷的服务环境。

本轮简政放权中，市房管局拟将涉及商品房预售许可委托下放到桥东区和桥西区办理。业务下放之前，负责商品房预售的窗口工作人员就主动积极与两区主管部门联系，进行业务的交接和

培训，并将业务办理所需的流程和资料做成小册子，方便新接手工作人员对照查阅。同时，以往年的预售档案作为范例，让大家参考学习。通过现场办公、上门服务的方式，既方便了企业准备相关资料，又向承接部门演示了如何审核资料，达到了双重效果。通过此项活动，在职权交接工作中，做到了业务衔接无漏洞、为民服务无空隙，树立了“阳光房管”的新形象，为两区顺利接管委托业务打下了良好的基础。

市审改办召开行政许可事项标准化研讨会

12月30日，省编委办、省标准化院领导一行专程来我市调研行政许可事项标准化工作，与市审改办、市交通局、市农业局、市工商局、市质监局、市政务服务中心以及广宗县、邢台县相关负责同志进行了座谈交流。

市审改办副主任陈朝晖同志简要介绍了我市权力清单制度建设、行政许可目录化管理工作有关做法。邢台县、广宗县审改办分别汇报了规范行政许可目录工作开展情况。市直有关部门结合本部门实际，就规范完善行政许可事项目录提出了意见建议。

省编委办审改处副处长周龙指出，推进行政许可标准化是改进行政审批工作规范审批行为的重要前提。由于目前我省没有统一的行政许可事项标准，致使各市、县（市、区）之间行政许可

数量存在一定差异。事项最多的市有 360 项，最少的市只有 200 多项，个别的县（市、区）甚至才有 40 多项。邢台市县两级以问题为导向，从实际出发，作出了卓有成效的研究探索工作。两县及市直各部门的发言非常中肯，提出了很多有针对性的意见和建议，对省下一步规划行政许可事项标准化、规范化工作思路具有十分重要的作用。这项工作是我省 2016 年的重点工作，希望邢台市本级、各县（市、区）及市政府各部门在接下来的工作开展过程中继续保持认真负责的工作态度，努力为全省行政许可事项标准化、规范化工作探索出可行有效的工作方法。

报：省审改办，市行政审批制度改革工作领导小组成员。
发：各县（市、区）、开发区、大曹庄管委会审改办；市政府各部门。

（共印 100 份）